Отчет о проведенных мероприятиях, посвященных «Декаде инвалидов»
С 3.12 по 10.12 прошла декада инвалидов.
В течение этого времени были проведены мероприятия, направленные на привитие детям доброты, милосердия, сострадания, щедрости, воспитание в них уважительного, гуманного, внимательного отношения к инвалидам и признание их как полноценных членов общества. Особое внимание обучающихся было обращено на то, что люди с ограниченными возможностями здоровья очень талантливы, имеющие огромное стремление к жизни, занятия творчеством, спортом.
Были проведены акции, беседы, классные часы, круглые столы. В библиотеке была организована выставка «Доброта спасет мир»
В 11 классе прошёл круглый стол на тему «Протяни руку дружбы», на котором раскрыли явление «дружбы» как формы межличностных отношений; обсудили роль дружбы в жизни человека; познакомились с факторами, которые влияют на зарождение чувства дружбы; выработали правила, которые помогают сохранить дружбу; развили творческие и дискуссионные навыки.
Девятиклассники 3 декабря за "Круглым столом, на классном часе, посвящённом международному Дню инвалидов, рассуждали, кому и как они могут протянуть руку помощи, какую пользу принести нуждающимся. В форме кластеров, рисунков обозначили пути добрых дел. Обсудили видеоролики, посвященные изобретениям, которые помогают людям с ограниченными возможностями. Увидели созданные условия для доступности достойной жизни инвалидам. Дети пришли к выводу, что ни в какой ситуации нельзя падать духом, и при любой необходимости помогать другим.
Во 2 «б» классе прошёл классный час «Доброта спасёт мир».  С целью раскрытия положительных сторон доброты, побуждения к проявлению чуткости к взрослым и сверстникам; расширения знаний детей о доброте, о ее роли в жизни каждого человека.
Учащиеся 8 б класса провели акцию " Мы нужны друг другу". Ребята приготовили открытки: "Твори добро". Подарили малышам подарки. 
[bookmark: _GoBack]3 декабря - Международный день инвалидов. В 8"б" классе прошел " Круглый стол"  на тему "Сострадание. Право на лучшую жизнь". Ребята говорили о мероприятиях, которые проводятся в стране и поселке в рамках данного дня. Рассказали о жизни людей-инвалидов: Н. Караченцове, Д. Гурской, Н. Малер, о детях, которые живут рядом и нуждаются в нашей заботе. Смотрели фильм о спортсменах-паралимпийцах. Написали письма-обращения со словами поддержки, любви к детям с ограниченными возможностями нашей школы.
7 декабря в 1 "Б" классе прошёл классный час "Умеешь ли ты дружить?", приуроченный ко дню инвалида. Беседа никого не оставила равнодушным, так как в нашем классе учатся дети с ограниченными возможностями здоровья, которые, как и все, нуждаются в общении, в радости и в понимании. Ребята в игровой форме учились дружить, мириться, выражать эмоции радости, говорить друг другу добрые слова. В завершении дети составили из кирпичиков Дом Дружбы, в котором нашлось место каждому.
В 3-Б классе был проведён классный час, посвящённый декаде инвалидов. Дети говорили о о заботе, о внимании к детям с ограниченными возможностями, о трудностях в жизни таких детей. О том, что любое доброе проявление заботы к таким детям делает их жизнь немного веселее, интереснее. Ребята хотят, чтобы дети с ограниченными возможностями как может чаще улыбались, чтобы их детские мечты сбывались. Ребята сделали поделки «Птица счастья» и передали через соц. защиту п. Гигант детям инвалидам.
В 3"А "классе прошел классный час на эту тему. Классный час был направлен на то, чтобы сформировать представление об особых людях. Развить чувство эмпатии к людям с ограниченными возможностями здоровья. Дети сделали подарки для детей инвалидов. Посмотрели видеоролик и сделали вывод, что несмотря на трудности люди с ограниченными возможностями здоровья не просто умеют жить и выживать, в порой не приветливом мире, но и ведут  активную деятельность в спорте, творчестве.
В 6 классе был проведён классный час, Международный день инвалидов. Ребята поделились своими личными знаниями о людях с ограниченными возможностями здоровья. Рассказали каких успехов в спорте добиваются пара олимпийцы. Составили карту Добрых дел, определились какую помощь они будут оказывать детям инвалидам, которых они знают.
7 декабря в 7«а» классе прошел классный час, посвященный дню инвалида, который отмечается 3 декабря. «Люди разные бывают – знает каждый инвалид. И, нет разницы на деле: инвалид – не инвалид. Люди так не делятся» – была темой классного часа. Главной целью было воспитание уважительного, гуманного, внимательного отношения к инвалидам и признания их как полноценных членов общества. Ведущие Мелешко Э. и Увина Е. рассказали о том, как появилась эта дата и о том, как День инвалида отмечается в нашей стране и других странах мира. Ктиторовой В. и Баллари А. была представлена презентация «Сильные духом». Прозвучали стихи о людях с ограниченными возможностями здоровья. Было просмотрено видео «Знаменитые люди – инвалиды» о людях с серьезными заболеваниями, которые достигли вершин в своих областях, невзирая на физические недостатки. В заключение, прозвучали высказывания учащихся, что главное – иметь цель, желание, мечту и упорно трудиться, чтобы чего-то достичь.
